

各 位

会 社 名 イリソ電子工業株式会社 代表者の 代表取締役社長 鈴木 仁

(コード番号:6908)

取 締 役

問い合わせ先 副社長執行役員 豊嶋光由

管理本部長

電 話 番 号 045-478-3111 (代表)

海外連結子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は、2024年7月19日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるIRISO ELECTRONICS MEXICO, S. A. de C. V. (以下、「当該連結子会社」)を解散及び清算することを決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 解散の理由

当該連結子会社は、2016 年7月に欧米向けの生産拠点建設を目的に設立致しましたが、アメリカとメキシコ間の情勢に加え、世界的に感染が広まった新型コロナウイルス等の影響を背景に工場建設のプロジェクトは凍結しておりました。その後も当該連結子会社の対応を継続検討してまいりましたが、工場建設は断念し、2023 年12月に工場建設予定地を売却いたしました。それらを踏まえ、当社における経営効率化及び経営資源の有効活用の観点から、当該連結子会社を解散及び清算することを決定いたしました。

2. 解散する子会社の概要

(1) 名称	IDICO ELECTRONICS MEVICO S A Jo C V	
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	IRISO ELECTRONICS MEXICO, S. A. de C. V.	
(2)所在地	メキシコ合衆国グワナダト州レオン市	
(3)代表者の役職・氏名	Presidente 鈴木 仁	
(4) 事業内容	設立時はコネクタ製造・販売を予定しておりましたが休眠状態であります	
(5)資本金	65, 000, 000 メキシコペソ	
(6) 設立年月	2016年7月4日	
(7)大株主及び持株比率	イリソ電子工業株式会社 99% (議決権の所有比率 100%)	
(8)上場会社と当該会社	資本関係	当社は当該会社の議決権を100%保有しております
の関係	人的関係	当社役員2名と当社従業員1名が当該会社の役員を
		兼任しております
	取引関係	休眠状態のため当該事項はありません
	関連当事者への該当	当該会社は当社の連結子会社であります
	状況	

3. 解散の日程

現地の法令等に従い必要な手続きが完了次第、清算結了となる予定です。

4. 今後の見通し

当該連結子会社の解散に伴う業績への影響は精査中であります。今後開示すべき事項が生じた際は、速やかに開示いたします。

以上